



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PRPPGI
Programa de Pós-Graduação Ciências da Saúde e Biológicas – PPGCSB

Prédio do Centro de Estudos em Saúde - 3º Andar, Sala 1281 – Campus Petrolina Centro
Av. José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, CEP: 56304-205, Petrolina/PE
Fone: (87) 2101-6847 site: <https://portais.univasf.edu.br/ppgcsb> e-mail: cpgcsb@univasf.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01 DA PORTARIA Nº 001 DO EDITAL
005/2024/PPGCSB, DE 10 DE JUNHO DE 2024

A Comissão de Credenciamento Docente do curso de Pós-Graduação Ciências da Saúde e Biológicas RESOLVE:

1. **RETIFICAR, o item 3** da situação do INDEFERIMENTO da inscrição na Portaria nº 01 do Edital 005/2024, nas condições que seguem:

ONDE SE LÊ:

RESULTADO DA INSCRIÇÃO PROCESSO DE CREDENCIAMENTO DOCENTE 2024

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
1.	Adelson Dias de Oliveira	INDEFERIDA¹
2.	Anderson da Costa Armstrong	INDEFERIDA²
3.	Carlos Dornels Freire de Souza	DEFERIDA
4.	Diego Luz Moura	DEFERIDA
5.	Gyllyandeson de Araújo Delmondes	INDEFERIDA³
6.	Pedro Pereira Tenório	DEFERIDA
7.	Renato Garcia Rodrigues	DEFERIDA

Situações de Indeferimento:

¹Não apresenta Projeto de pesquisa INTERDISCIPLINAR, conforme item 6.3.6 do edital.

²Não apresenta Plano de trabalho, conforme item 6.3.8 do edital.

³Não apresenta os comprovantes dos itens a serem pontuados no currículo, conforme item 6.3.12 do edital.

LEIA-SE:

[Digite aqui]



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PRPPGI
Programa de Pós-Graduação Ciências da Saúde e Biológicas – PPGCSB

Prédio do Centro de Estudos em Saúde - 3º Andar, Sala 1281 – Campus Petrolina Centro
Av. José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, CEP: 56304-205, Petrolina/PE

Fone: (87) 2101-6847 site: <https://portais.univasf.edu.br/ppgcsb> e-mail: cpgcsb@univasf.edu.br

RESULTADO DA INSCRIÇÃO PROCESSO DE CREDENCIAMENTO DOCENTE 2024

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
1.	Adelson Dias de Oliveira	INDEFERIDA ¹
2.	Anderson da Costa Armstrong	INDEFERIDA ²
3.	Carlos Dornels Freire de Souza	DEFERIDA
4.	Diego Luz Moura	DEFERIDA
5.	Gyllyandeson de Araújo Delmondes	INDEFERIDA ³
6.	Pedro Pereira Tenório	DEFERIDA
7.	Renato Garcia Rodrigues	DEFERIDA

Situações de Indeferimento:

¹Não apresenta Projeto de pesquisa INTERDISCIPLINAR, conforme item 6.3.6 do edital.

²Não apresenta Plano de trabalho, conforme item 6.3.8 do edital.

³**Não apresenta os comprovantes de orientação concluídas de estudantes de iniciação científica, mestrado e/ou Doutorado, conforme item 6.3.4 do edital**

Petrolina/PE, 10 de julho de 2024.

Profa. Dra. Cleônia Roberta Melo Araújo

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
Ciências da Saúde e Biológicas - PPGCSB
www.ppgcsb.univasf.edu.br

[Digite aqui]